



今日海都年货节 订报追加送礼

多款年货产品昨日现场售罄;爱心助农通道95060火热报名中,海都优选工作人员即将前往实地选品

寻味八闽 助农有我

海都年货节系列策划

海都讯(记者 陈江燕/文 马俊杰/图) 昨日,“寻味八闽 助农有我”海都年货节在海都大厦前广场火热开启。清甜可口的白沙脐橙、鲜嫩的北峰羊肉、半干微咸霞浦黄鱼鲞、煲汤“神器”罗源菌菇……虽然福州天气有些冷,但一场“农货嘉年华”,陪着诸多海都读者度过了一个温暖的周六。白沙脐橙、北峰羊肉均全部售罄,现场

订报送礼备受读者喜欢。活动今日8:00继续开场,凭海都报现场免费领取两瓶料酒。礼品继续追加,到现场订报的市民,送10斤袋装白沙脐橙或福建老酒6瓶(二选一),数量有限,送完即止。另,爱心助农通道95060正接受报名中,面向福建各地的农业种植专业合作社、种植户等征集农产品信息。如果您正因销路而发愁或产品优质想销售给更多的客户,均可拨打95060寻求帮助,我们将尽力协助农产品销售,解决燃眉之急。昨日征集发出后,后台接到了全省多地的报名,海都

优选工作人员即将前往龙岩、宁德等地实地考察选品。此活动受到不少网友的点赞:“海都报太给力了,既方便了大家买到真正的农产品,又能够给农民创收,让好的农产品有销售渠道,一举多得,这种活动必须支持!”据悉,海都优选工作人员将会对前期征集的助农信息进行筛选,符合条件的农产品将陆续上架至“海都优选”微信小程序平台,方便市民选购年货。此外,市民在微信搜索“海都优选”小程序,关注海峡都市报旗下新电商零售平台,可获得更多一手年货新信息。



昨日一大早,不少读者就来参加海都年货节



老读者胡老伯收获满满



更多年货节资讯请下载“智慧海都”APP或扫描“海都优选”小程序了解



- 活动时间: 12月18日8:00—12:00
 - 活动地点: 华林路海都大厦广场
 - 领礼时间: 12月18日上午8:00开领(限量100份)。
- 温馨提示:参与活动的市民需佩戴好口罩,可错峰前来。



三明金饶山出现降雪(拍摄者:杨庆华、刘星)

福建下雪啦

气象部门继续发布寒潮警报;昨日,武夷山桐木关、三明金饶山、南平光泽等地出现降雪

海都讯(记者 林童 梁展豪) 受强冷空气影响,福建省气象台继续发布寒潮警报,市民要注意防寒保暖。今冬以来第二轮寒潮正在影响我国,南方先后遭遇“湿冷+干冷”套餐。虽然降温令人猝不及防,但也给福建人送上了冰雪“美人”景观。昨日,武夷山桐木关、三明金饶山、南平光泽司前乡均出现降雪。三明多地以及德化九仙山出现雨雾凇美景。据了解,这次降温是今年入秋以来最强一次低温过程,主要呈现两个特点:一是影响范围广,二是降温

幅度大。最低气温的过程降温幅度,西部、北部地区的部分可达10℃~12℃,局部超过12℃,其余7℃~10℃。极端最低气温出现在18日—19日早晨,南平、三明两市以及宁德和龙岩两市西北部城区可达-5℃~0℃,局部将出现寒潮,西部、北部地区部分有结冰。福州方面,受强冷空气影响,昨日起气温明显下降,日最低气温过程下降幅度达9℃~12℃,内陆和北部的大部分县市可达寒潮标准。今天夜里到19日早晨气温较低,内陆和沿海北部最低气温-1℃~1℃,高海拔乡镇可达-5℃~-2℃,有霜

或霜冻和结冰;南部沿海县市最低气温3℃~5℃,高海拔乡镇可达0℃~2℃,有霜或霜冻。过程最低气温出现在18日早晨,20日起全市日最低气温缓慢回升。天气方面,地面冷高压控制我省,阳光将重回天空舞台。今明两天都是晴好天气,20日云量相对多一些,大家要趁着好天气抓紧洗衣晒被。

福州市区今起三天天气	
18日 晴	4℃~12℃
19日 多云	7℃~13℃
20日 阴转多云	11℃~18℃

木兰溪流域 发现两万年前人类活动遗址

还发现4件3500年前至3300年前较为完整的青铜器,相当罕见

央视

日前,在位于福建莆田的木兰溪流域进行的考古调查有了重要发现。根据最新公布的调查研究报告,目前木兰溪流域已发现史前遗址26处,其中,首次发现的山边旧石器时代晚期遗址,把当地有人类生存活动的历史至少提早到距今2万年。

在此次木兰溪流域考古调查研究工作组的文物修复室里,考古人员正在对此次考古发现的文物进行分类和修复。据介绍,此次木兰溪流域考古共发现旧石器时代遗址1处、新石器时代遗址7处、青铜时代遗址18处。其中,在位于莆田市华亭镇山边自然村的旧石器时代遗址,考古人员采集到了距今

约2.6万年的石片、砍砸器、刮削器等石制品。木兰溪流域考古调查工作组工作人员范雪春表示,通过考古调查发现,在莆田境内两万多年前,就已经有人类在木兰溪流域生存、活动、繁衍生息。值得一提的是,青铜器一般在北方考古发掘中较常见。此次在木兰溪流域,工作人员发现4件3500

年前至3300年前较为完整的青铜器,相当罕见,这也为研究福建沿海地区南北文化交会提供了重要线索。范雪春表示,这说明九龙江流域的青铜时代文化到达了木兰溪流域,闽江流域的青铜时代文化也到达了木兰溪流域,也就是福建沿海地区这些先民由陆地往海洋迁徙的一个关键时期。



考古人员采集到了距今约2.6万年的石片、砍砸器、刮削器等石制品